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Proiectul  este  derulat  într‐un  triplu 
parteneriat,  reprezentat  de  Universitatea 
Babeș‐Bolyai,  Facultatea  de  Geografie  din 
Cluj‐Napoca,  ca  și  Promotor  de  proiect, 
Asociația Heidenroslein din Baia Mare, ca şi 
partener  național,  respectiv  Norwegian 
Institute for Nature Research din Trondheim, 
Norvegia, ca şi partener internațional. 
Durata de  implementare a proiectului este 
de  11  luni,  respectiv  14  septembrie  2015 
(data  semnării  contractului  de  finanțare)  – 
30  aprilie  2016  (data  estimată  pentru 
finalizarea proiectului). 
Acesta urmează să fie implementat în arealul 
siturilor  Natura  2000  ROSCI  0358:  Pricop 

Huta  –  Certeze  și  ROSCI  0251  Tisa 
Superioară,  ambele  fiind  situate  în 
extremitatea nordică a teritoriului național, 
în  bazinul  hidrografic  al  râului  Tisa,  la 
interferența  administrativ‐teritorială  a 
României  cu  Ucraina,  respectiv  la  nivelul 
următoarelor  localități:  Certeze  şi  Bixad 
(județul Satu Mare) şi Bistra, Bârsana, Rona 
de Jos, Rona de Sus, Bocicoiu Mare, Sighetu 
Marmaţiei,  Sarasău,  Câmpulung  la  Tisa, 
Sapânţa, Remeţi (judeţul Maramureş). 
Echipa  de  implementare  este  formată  din 
specialiști  şi  tehnicieni,  cu  pregătire 
universitară  şi  experiență  în  derularea 
proiectelor de mediu şi analiză teritorială. 

 

ntâlnirea de lucru a echipei de 
proiect, 09.10.2015 
În data de 9.10.2015,  la sediul Centrului de 
Geografie  Regională  al  Facultăţii  de 
Geografie  din  Cluj‐Napoca,  a  avut  loc  o 
întâlnire  de  lucru  a  echipei  de  proiect  a 
Promotorului  de  Proiect,  unde  dl.  Sabin 
Bădărău,  analist  teritorial  specializat  în 
biodiversitate,  a  susţinut  celor  prezenţi  o 
prezentare a celor 2 situri NATURA 2000 ce 
urmează a fi analizate, cu punctarea câtorva 

baze  de  date  sau  documentaţii  necesare 
pentru  un  astfel  de  studiu  (NATURA  2000 
Network  Viewer,  INSPIRE,  Directiva 
Habitate, Interpretation Manual of European 
Union  Habitats, Manual  de  interpretare  a 
habitatelor  NATURA  2000  din  România, 
Flora şi fauna judeţului Satu Mare), insistând 
asupra  tipurilor  de  habitate,  inclusiv  pe 
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necesitatea  creării  unui  ghid  al  speciilor 
identificate în teren. De asemenea, s‐a adus 
în discuţie necesitatea unei ieşiri pe teren în 
vederea  identificării  habitatelor,  ieşire 
stabilită pentru intervalul 30.10‐01.11.2015. 
Tot în cadrul acestei întâlniri, Csaba Horváth, 
administrator  de  sistem  şi  responsabil  cu 
crearea paginii web a proiectului, a propus 
formatul  şi  meniul  paginii  web  dedicate 
proiectului,  fiecare  membru  al  echipei 
urmând  să‐şi  realizeze  o  descriere  a 

activităţii  şi  să  contribuie  cu  informaţii 
specifice  la  conţinutul  paginii  web.  Dl. 
Gheorghe  Hognogi,  tehnician  hidrolog,  a 
prezentat  suportul  cartografic  deja  creat 
pentru cele 2 situri NATURA 2000, scara de 
reprezentare  fiind  1:25000.  Dl.  Bătinaş 
Răzvan,  manager  de  proiect,  a  accentuat 
faptul  că  în  această  primă  perioadă  de 
raportare a proiectului se va avea în vedere 
realizarea metodologiei comune de  lucru  şi 
realizarea unei liste bibliografice. 

    
 

ocumentare pe teren, 30.10‐01.11.2015               
În  intervalul  30.10‐01.11.2015,  Promotorul 
de  proiect  a  realizat  o  documentare  pe 
teren,  în arealul  investigat, respectiv cele 2 
situri NATURA 2000 (Pricop‐Huta‐Certeze şi 
Tisa  Superioară).  În  cadrul  acestei  ieşiri, 
membrii  echipei  Promotorului  de  proiect 
(Universitatea  Babeş‐Bolyai,  Facultatea  de 
Geografie)  s‐au  întâlnit,  în  Baia  Mare,  cu 
membrii  echipei  Partenerului  1  (Asociaţia 
Heidenroslein Baia Mare) în vederea stabilirii 
unor  grupe  comune  de  lucru. O  parte  din 
membrii  echipei  Partenerului  1  au  punctat 
observaţiile  rezultate  în  urma  activităţile 
desfăşurate pe  teren,  în situl Huta‐Certeze, 
în urmă cu trei zile. De asemenea, în ceea ce 
priveşte  aspectele  privind  elementele  de 
biodiversitate, s‐au discutat paşii de lucru ce 
urmează a fi implementaţi de membrii celor 
două echipe de proiect. 

Documentarea  pe  teren  a  presupus 
deplasarea în cele două situri NATURA 2000 
a unei părţi a echipei de proiect (manager de 
proiect, asistent manager, analişti teritoriali 
şi  tehnicieni)  în  vederea  familiarizării  cu 
teritoriul analizat.  

S‐au avut în vedere: identificarea habitatelor 
existente  şi  a  unor  elemente  floristice 
reprezentative  pentru  cele  două  situri 
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NATURA 2000; discuţii cu localnicii, respectiv 
pescarii  găsiţi  pe  teren,  pe  malul  Tisei; 
alegerea  unor  puncte  de  monitorizare  a 
calităţii apei (valea Cireşului, valea Săpânţei, 
valea Tisei) şi recoltarea de probe cu ajutorul 
multiparametrului  şi  turbidimetrului; 
identificarea  unor  puncte  de‐a  lungul  Tisei 
pentru  monitorizarea  activităţilor  privind 
elementele  de  ihtiofaună  prezente; 
identificarea unor elemente de specificitate 
culturală. 

 
 

 
 

 

Anunţ conferinţă de deschidere 

proiect  Facultatea  de  Geografie  a 

Universităţii  Babeş‐Bolyai  din  Cluj‐Napoca, 
în  parteneriat  cu  Asociaţia  Heidenroslein, 
Baia Mare, România  şi Norwegian  Institute 
for Nature Research, Trondheim, Norvegia, 
organizează  conferinţa  de  deschidere  a 
proiectului  RO02‐0013  ‐  Studiu  integrat 
privind  contribuţia  ecosistemelor  din  ariile 
protejate Natura 2000: Pricop‐Huta‐Certeze 
şi Tisa Superioară  la dezvoltarea durabilă a 
comunităţilor locale (SIENPHCTS).  

 
Evenimentul  va  avea  loc  miercuri,  25 
noiembrie  2015,  ora  10,  la  Grand  Hotel 
Napoca,  sala  Ambasador,  str.  Octavian 
Goga, nr. 1, Cluj‐Napoca, România. 
 

EVENIMENTE

DATE DE CONTACT 

Universitatea Babeş-Bolyai,  
Departamentul de Geografie fizică şi tehnică 
Adresa: Str. Clinicilor, nr. 5-7, Cluj-Napoca, 
400006, România 
Tel.: 0040 264 592-214, Fax: 0040 264 597-988 
Website: 
http://geografie.ubbcluj.ro/pages/sienphcts 
Contact: Răzvan-Horaţiu Bătinaș – manager  
Email: natura2000ecosisteme@gmail.com


